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1. ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 
Ένας Τοίχος που είναι ομοιόμορφος, απόλυτα λείος και ευχάριστος στην αφή. Ελαφρώς σατινέ, καθιστά τους τοίχους 
του σπιτιού φιλόξενους και συναρπαστικούς δίχως να είναι παρεμβατικοί. 

Το MARMORINO 2020, με βάση από φυσικό ασβεστοκονίαμα μακράς ωρίμανσης, χαρακτηρίζεται από τη συννεφώδη 
όψη, ίδια με το κλασικό Marmorino Veneziano. Η μαρμαρόσκονη και τα ειδικά πρόσθετα προσδίδουν στο προϊόν: 
υψηλή πρόσφυση στην επιφάνεια και άριστη ολίσθηση τη στιγμή της εφαρμογής, επιτυγχάνοντας γρήγορα το 
φινίρισμα, με χαμηλή παροχή υλικού. Ιδανικό για μεγάλες επιφάνειες. 

Το MARMORINO 2020 επιτρέπει μέγιστη αναπνευσιμότητα και επίσης αποτελεί άριστο αντιμουχλικό και 
αντιβακτηριακό μέσο λόγω της αλκαλικής του φύσης. 

2. ΧΡΗΣΗ 
Το MARMORINO 2020 είναι κατάλληλο για τη διακόσμηση εσωτερικών επιφανειών τοίχων ποικίλης φύσεως. 
Εφαρμόζεται εύκολα με σπάτουλα KIT/NUDO. 

3. ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ ΤΟΥ ΥΠΟΣΤΡΩΜΑΤΟΣ 
Η σωστή προετοιμασία του υποστρώματος αποτελεί απαραίτητη προϋπόθεση για ένα επιτυχημένο φινίρισμα. 
Προχωρήστε επομένως στην απομάκρυνση των παλαιών χρωμάτων ή επιχρισμάτων που δεν έχουν στερεωθεί καλά ή 
που είναι σαθρά, φροντίζοντας να καθαρίζετε ή να τρίβετε τυχόν ίχνη μούχλας και σκόνης. Προτού εφαρμόσετε το 
PRIMUS SABBIA, η επιφάνεια πρέπει πάντα να έχει καλή συνοχή, ενώ σε περίπτωση που δεν έχει, προχωρήστε στη 
χρήση ενός μονωτικού σταθεροποιητικού, το οποίο συνιστάται κυρίως για τοίχους από γυψοσανίδα. 

Σε περίπτωση εφαρμογής σε πλακάκια, αφού απολιπάνετε τον τοίχο με μετουσιωμένη αιθυλική αλκοόλη, 
εξομαλύνετε τυχόν αρμούς με μεγάλο πλάτος εκτελώντας ένα πρώτο ακριβές στοκάρισμα με PRIMUS 
AGGRAPPANTE, αφήστε το να στεγνώσει και έπειτα εφαρμόστε ένα ή περισσότερα χέρια PRIMUS AGGRAPPANTE, με 
ομοιόμορφο και λείο τρόπο. 

 
4. ΜΕΘΟΔΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ 
Το MARMORINO 2020 είναι έτοιμο για χρήση, αφαιρέστε τυχόν νερό από την επιφάνεια πριν από τη χρήση. 
Βάψτε ρίχνοντας το ADDITIVO COLORANTE, που προηγουμένως έχετε ανακατέψει, στην ποσότητα που αναφέρεται 
στον κατάλογο και αναμείξτε μέχρι η βαφή να γίνει τελείως ομοιόμορφη, φροντίζοντας να μην μείνει προϊόν που δεν 
έχει βαφεί στον πάτο ή στα τοιχώματα του δοχείου. Έπειτα αφήστε το να ξεκουραστεί για 24 ώρες. 
Σε περίπτωση που το προϊόν δεν είναι αρκετά πηχτό προσθέστε το πρόσθετο ADDENSANTE (από ένα δοχείο έως 3 
δοχεία το μέγιστο των 62 ml σε ένα δοχείο των 24 kg MARMORINO 2020). 
 

Το προϊόν εφαρμόζεται σε δύο χέρια με σπάτουλα KIT/NUDO με ομοιόμορφο και τυχαίο τρόπο φροντίζοντας να 
διασταυρώνονται οι κινήσεις της σπάτουλας. Η εφαρμογή του δεύτερου χεριού πρέπει να γίνεται ενώ το πρώτο χέρι 
είναι ακόμη υγρό. 

Στο στάδιο του στεγνώματος του δεύτερου χεριού, όταν το προϊόν αρχίζει να παρουσιάζει πιο ανοιχτές περιοχές, 
συμπιέστε και γυαλίστε το προϊόν. Μπορείτε να μην εκτελέσετε ή να επαναλάβετε το στάδιο του γυαλίσματος 
πολλές φορές ανάλογα με τον βαθμό γυαλάδας που επιθυμείτε να έχετε. 

5. ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΕΡΓΑΛΕΙΩΝ 
Ο καθαρισμός των εργαλείων πρέπει να γίνεται αμέσως μετά τη χρήση με νερό. 
 
6. ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΚΑΙ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ 
CERA D’API 
Αποκτάται έτσι καλή υδατοαπωθητικότητα και πλήρης δυνατότητα καθαρισμού του τοίχου, χρησιμοποιώντας LATTE 
DETERGENTE (αραιωμένο 50 ml σε 1 λίτρο νερού). 
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7. ΟΔΗΓΙΕΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΔΙΟΡΙΣΜΟΣ ΚΙΝΔΥΝΩΝ. 
Το προϊόν είναι ταξινομημένο ως: ερεθιστικό για το δέρμα, με κίνδυνο σοβαρής οφθαλμικής βλάβης. Συνιστάται να 
φυλάσσεται μακριά από παιδιά και να αποφεύγεται η επαφή με τα μάτια, σε περίπτωση που συμβεί αυτό πλύνετέ 
τα αμέσως με άφθονο νερό και συμβουλευτείτε έναν γιατρό. Συνιστάται επίσης να χρησιμοποιείτε κατάλληλα γάντια 
και να προστατεύετε τα μάτια και το πρόσωπο. Σε περίπτωση κατάποσης συμβουλευτείτε αμέσως τον γιατρό 
επιδεικνύοντάς του τον περιέκτη ή την ετικέτα του προϊόντος. Χρησιμοποιήστε το προϊόν σύμφωνα με τους 
ισχύοντες κανονισμούς υγιεινής και ασφάλειας, και μετά τη χρήση μην διασκορπίζετε τα δοχεία στο περιβάλλον, 
αφήστε τα υπολείμματα να στεγνώσουν καλά και απορρίψτε τα ως ειδικά απόβλητα. Μην απορρίπτετε τα 
υπολείμματα σε υπονόμους, υδάτινες οδούς και στο έδαφος. 
Για περισσότερες πληροφορίες ανατρέξτε στο δελτίο δεδομένων ασφαλείας που διατίθεται στον δικτυακό τόπο: 
www.giorgiograesan.it 

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ: ΕΦΑΡΜΟΓΗ 

Αραίωση Προϊόν έτοιμο για χρήση. 

Ανάμιξη Πάντα να αναμιγνύετε πριν από τη χρήση 

Εργαλεία Σπάτουλα KIT/NUDO 

Αστάρι PRIMUS SABBIA 

Συνθήκες εφαρμογής Από +10°C έως +35°C με σχετική υγρασία < 85% 

Αριθμός χεριών 2 

Χρόνος στεγνώματος Το κάθε χέρι στεγνώνει σε 24 ώρες στους 20°C 

Χρόνος στεγνώματος σε βάθος 24 – 36 ώρες στους 20°C 

Προστατευτικό CERA D’API 

Δυνατότητα καθαρισμού Καλή δυνατότητα καθαρισμού. Πλήρης καθαρισμός με LATTE 
DETERGENTE εάν προστατεύεται με CERA D’API 

 

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ: ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ 

PRIMUS SABBIA 6 – 7 τ.μ./λίτρο 

MARMORINO 2020 από 1,2 έως 1,4 κιλό/τ.μ. 

CERA D’API από 20 έως 30 γρ./τ.μ. 

 

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ: ΒΑΦΗ 

ΧΡΩΜΑ KG 24 KG 8 

MA2 1x750 ml 250ml 

MA3 3x62 ml 1x62 ml 

MA4 1x62 ml 21ml 

MA5 21ml 7ml 

 

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ: ΠΡΟΪΟΝ 

Σύνθεση Με βάση από ασβεστοκονίαμα και μαρμαρόσκονη 

Ειδικό βάρος 1,68 kg/l 

Ph 12,5 μετά από 30 ημέρες 

Οριακή τιμή ΕΕ (Οδηγ. 2004/42/ΕΚ) 
Κατ. A/l: διακοσμητικές βαφές (με 
βάση το νερό): 200 g/l 

Μέγιστο περιεχόμενο VOC 0 g/l (μη βαμμένο προϊόν βάσης) 

Συνθήκες αποθήκευσης Αποθηκεύστε μέσα σε καλά κλεισμένο δοχείο, ακόμη και μετά από τη 
χρήση και αφού καθαρίσετε τα τοιχώματα και το καπάκι του δοχείου, σε 
δροσερό και ξηρό μέρος σε θερμοκρασία άνω των + 5°C και κάτω των + 
30°C 

Συσκευασίες 8 – 24 kg 
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H Giorgio Graesan & Friends εγγυάται ότι οι πληροφορίες του παρόντος δελτίου παρέχονται με βάση την εμπειρία της και τις τεχνικές και 
επιστημονικές της γνώσεις, ωστόσο δεν μπορεί να αναλάβει καμία ευθύνη για τα αποτελέσματα που επιτυγχάνονται κατά τη χρήση, καθώς οι 
συνθήκες εφαρμογής είναι πέρα από τον έλεγχό της. Συνιστάται πάντοτε να ελέγχεται η πραγματική καταλληλότητα του προϊόντος σε κάθε 
μεμονωμένη περίπτωση. Το παρόν έγγραφο ακυρώνει και αντικαθιστά κάθε προηγούμενο δελτίο. Για περισσότερες τεχνικές πληροφορίες καλέστε 
στο τηλέφωνο (+39) 02.9903951 ή στο Whatsapp: (+39) 3371410335. 


